

美国与加拿大和墨西哥达成新贸易协议

美国、加拿大和墨西哥三国在经过数月谈判之后就新贸易协议达成一致，在墨西哥签署了所谓的“美加墨协议”（USMCA），它将取代 1994 年生效的“北美自由贸易协议”（Nafta）。美国总统特朗普将 Nafta 称为“有史以来最糟糕的贸易协议”。

美加墨三国在一年前就已经达成初步共识，但随后却遭到尤其是美国民主党人和美国工会的强烈反对。面对压力，协议中增加了有利于雇员的预防性措施。该协议还需获得三国议会的批准。

美国民主党人和特朗普政府赞扬该协议是对美国工人而言的一项重要成果。协议对美国与墨西哥和加拿大之间的自由贸易进行了规定。鉴于目前的弹劾程序，这项协议对特朗普而言也是一项重大的内政成绩。

美国国会众议院议长、民主党人南希·佩洛西（Nancy Pelosi）称，毫无疑问，这项新的贸易协议要优于“北美自由贸易协议”。她将此归功于民主党的谈判人员，因为他们显著改善了特朗普政府最先提出的方案。

（本文译自德国时代在线 2019 年 12 月 10 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn